
Subotica i Palić
Tip prevoza
Autobuski prevoz

Broj zvezdica
1

Program putovanja
1.. dan - Leskovac-Niš-Aleksinac-Pojate-Velika Plana-Mali Požarevac-Beograd-Subotica-Palić
Polazak iz Leskovca u 05:00, iz Niša u 06:00 sa parkinga hiper-marketa Tempo. Usputni prihvat putnika i pauze radi odmora
grupe.
Oko podneva dolazak na jezero Palić – najvećeg prirodnog jezera u našoj zemlji. Naselje kraj jezera, nekada je imalo više od
200 luksuznih vila, specifične arhitekture secesije, koja i danas daje poseban šarm ovom mestu. Čuveni palićki Vodotoranj,
Ženski štrand, Velika terasa i Muzički paviljon preneće nam atmosferu nekadašnjeg Palića. Slobodno vreme za šetnju. 
Fakultativno: vožnja katamaranom po Palićkom jezeru, ručak na tipičnom vojvođanskom salašu uz obilazak salaša, posetu
ergeli Maestoso, i obilazak vinarije Zvonko Bogdan gde ćemo uz degustaciju 3 različite vrste vina, čuti lepe priče o tamburici
i imati priliku da prošetamo vinogradom.
Nakon  pauze,  put  nastavljamo  do  Subotice  i  krećemo  u  pešačko  razgledanje  starog  jezgra  grada:  čuvena
subotička Sinagoga, palata Miše Demetera – današnja zgrada Gradskog muzeja, Gradska kuća i trg Slobode, trg cara Jovana
Nenada, Biblioteka i trg sa fontanama, zgrada pozorišta – jednog od najmodernijih pozorišta u Srbiji, zgrada Subotičke
gimnazije, palata Austro-ugarske banke, palata Dušana Stojkovića, zgrada nekadašnje Štedionice, palata Ferenca Rajhla -
danas Savremena galerija – koju je izgradio najčuveniji subotički arhitekta zahvaljujući kome Subotica i danas izgleda ovako.
Slobodno vreme za šetnju i individualno razgledanje grada.
Oko 20:00 h okupljanje grupe i polazak ka Nišu i Leskovcu. Dolazak u Niš i Leskovac posle ponoći.

Opis
Jednodnevni izlet - Subotica - Palić
Izleti u Srbiji nikad nisu bili bliže. Pogledajte gde sve možete za malo novca! Prepruka.U ponudi naše turističke
agencije je veliki  broj  aranžmana u vidu jednodnevnih izleta po Srbiji.  Odmor u Srbiji  se definitivno može meriti  sa
odmorom na moru, a uverite se u to sa nama!
Upoznajte svoju zemlju, Srbiju, koja obiluje prirodnim lepotama i mestima od kojih zastaje dah.

Cenovnik
Datum putovanja Polazak iz Leskovca Polazak iz Niša

• u pripremi 2.950din. 2.800din.
 
• Fakultativni izleti
• Fakultativnu vožnju katamaranom po Palićkom jezeru – 300 dinara po osobi
• Fakultativnu posetu vinariji Zvonko Bogdan uz degustaciju tri vrste vina – 800 din po osobi
• Fakultativni organizovani ručak (unapred dogovoreni meni: glavno jelo, sezonska salata i dezert) na vojvođanskom salašu
– 1.500 dinara po osobi. U cenu je uključen i obilazak salaša i ergele.

Aranžman obuhvata
Prevoz turističkim autobusom na datoj relaciji / TV, VIDEO, DVD, MP3, KLIMA/
Razgledanje prema programu uz pratnju vodiča
Troškove organizacije putovanja i pratioca grupe

Aranžman ne obuhvata
Fakultativnu vožnju katamaranom po Palićkom jezeru – 300 dinara po osobi
Fakultativnu posetu vinariji Zvonko Bogdan uz degustaciju tri vrste vina – 800 din po osobi
Fakultativni organizovani ručak (unapred dogovoreni meni: glavno jelo, sezonska salata i dezert) na vojvođanskom
salašu – 1.500 dinara po osobi. U cenu je uključen i obilazak salaša i ergele.

https://globusnis.rs/jednodnevni-izleti/izleti-po-srbiji-region/subotica-i-palic/
https://globusnis.rs/jednodnevni-izleti/izleti-po-srbiji-region/


Individualne troškove.


